



Braniewo, dnia 07.12.2015 r.

OR.271.2.6.2015.JB

**Do wszystkich Wykonawców nr post.: OR.271.2.6.2015.JB**

**Dot. Przetargu na „Odbieranie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych przez mieszkańców, zlokalizowanych w granicach administracyjnych Gminy Miasta Braniewa.”**

**WYJAŚNIENIE**  
**treści SIWZ**

Burmistrz Miasta Braniewa, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **„Odbieranie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych przez mieszkańców, zlokalizowanych w granicach administracyjnych Gminy Miasta Braniewa.”**

**Pytanie 1:**

Czy przedmiotem zamówienia jest prowadzenie przez wykonawcę PSZOKu?

**Odpowiedź:**

Przedmiotem zamówienia jest usługa odbioru odpadów komunalnych zmieszanych oraz zebranych selektywnie od właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Miasta Braniewa oraz ich dostarczanie do Regionalnej Instalacji Przetwarzania Odpadów Komunalnych, tj. Zakładu Utylizacji Odpadów Sp. z o.o. w Elblągu, ul. Mazurska 42, wyłącznie za pośrednictwem Stacji przeładunkowej odpadów komunalnych w Braniewie, ul. Stefczyka, w okresie od 01.01.2016 – 31.12.2017r.

**Pytanie 2:**

Czy Wykonawca zapewnia pojemniki na odpady zmieszane i segregowane?

**Odpowiedź:**

Nie, zgodnie z art. 5 ust. 1 pkt 1) ustawy z dnia 13.09.1996r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz.U.2013.1399 z późn. zm.) właściciel nieruchomości zapewnia utrzymanie czystości i porządku przez wyposażenie nieruchomości w pojemniki służące do zbierania odpadów komunalnych oraz utrzymanie tych pojemników w odpowiednim stanie



## BURMISTRZ MIASTA BRANIEWA

ul. Kościuszki 111, 14-500 Braniewo; tel. 55 644 01 02 (sekretariat), fax 55 243 29 28; e-mail: sekretariat@braniewo.pl

sanitarnym, porządkowym i technicznym. Jednocześnie informujemy, iż Zamawiający nie przejął tych obowiązków od właścicieli nieruchomości.

### Pytanie 3:

Czy na terenie miasta funkcjonuje zbiórka odpadów selektywnych w workach?

### Odpowiedź:

Tak.

### Pytanie 4:

Kod odpadu w SIWZ 17 04 17 – nie ma takiego odpadu zgodnie z rozporządzeniem.

### Odpowiedź:

SIWZ w powyższym zakresie została zmodyfikowana.

GMINA  
MIASTA BRANIEWA

BURMISTRZ  
*Monika Tracińska*